

长安汽车中国品牌乘用车年产量突破100万辆

长安汽车2015年第100万辆中国品牌乘用车——逸动EV在重庆正式下线,而令人振奋的是,长安汽车中国品牌乘用车年累计销量也突破了100万,实现中国汽车历史上首个中国品牌的“双百万”。这不仅是中国汽车发展史上的一个里程碑,也堪称中国汽车产业新的里程碑。作为第一家中国品牌乘用车年产量突破百万辆的企业,长安以超越合资企业的增长速度、中国品牌第一增长速度刷新了中国汽车业的发展记录。

“艺术为人民”大美之春春节联欢晚会召开

近日,由中华文化促进会、中国国家画院、中央数字电视书画频道联合举办,深圳市洪涛装饰股份有限公司独家赞助的美术界文化盛会——“艺术为人民”2016大美之春春节联欢晚会在人民大会堂举行。这台晚会是充分展现一年来书画艺术家深入基层、践行“艺术为人民”宗旨的一次盛会,也是举国上下的艺术家们喜迎新春的一次大联欢。来自全国各地艺术机构领导、老中青三代优秀艺术家代表、港澳台以及外国艺术家等千余人出席了盛会。

魔方公寓门店达到百家

1月14日,国内长租公寓品牌魔方公寓宣布门店数达到100家,同时在行业内首次面向全国公开招聘“公寓体验师”,并启动主题为“100人的100种公寓生活方式”体验活动。魔方公寓在2015年获美国华平集团总额近2亿美元的投资,同时启动“公寓+”战略,构筑全新生态圈。同年7月,魔方公寓发布行业首套标准化模型。同年12月,魔方通过对租住人群的特性分析和提炼,全新定义了名为“独联派”的公寓租住生活方式,诠释了“爱独立、也爱联合”的生活主张。

IMS将出资6000万扶植自媒体成长

IMS(新媒体商业集团)日前透露,将拿出6000万元人民币扶植自媒体成长。其中1000万用于为自媒体版权进行免费诉讼及经济追偿,2000万用于优秀自媒体投资,剩余3000万作为优先分成款,激励符合微博自媒体扶持条件的自媒体或者达人。IMS CEO李檬认为,2016年是自媒体价值“井喷年”,他表示:“IMS扶植自媒体,事实上充当的是一个天使轮投资的角色。集团通过提供初期引导资金,获得股权回报,从而与自媒体形成具有互动和互利的强关系,从而更好地促进集团生态的完善。”

环球华商财富领袖年会在京召开

近日,由环球华商协会主办的财富领袖年会暨颁奖典礼在北京举行。来自全国各地的企业家、商界名流、艺术家和新闻媒体出席盛典。会上,企业家吴国迪、孙太利、王玉印、何宁、林会仓、康维海等荣获“环球华商杰出领袖奖”,孙韵波、颜峰、张永、周天飞、周丽丽、苗文忠等荣获“环球华商年度人物贡献奖”。会议期间,环球华商协会与大型门户网站京视网签订战略合作协议,共同成立环球华商频道,为海内外会员服务。同时,环球华商艺术家协会宣告成立。

国网南京市供电公司进行“三遥”开关不停电改造

1月1日上午,在南京市英都镇仕林村、龙江村,国网南京市供电公司英都中心所青年突击队正在对“三遥”开关进行不停电保护升级改造。

这8组柱上“三遥”开关,分布于线路全长38公里、沿山势架设的10千伏龙江线、角潭分支线、杏塘分支线和坂头分支线,它们的成功改造为山区群众新年的平稳可靠供电再添一道“保险”。

2015年12月,国网南京市供电公司成立架空型配网自动化建设改造项目攻关小组,全面对第一批投运的41组“三遥”柱上开关进行第三代保护升级改造。12月22日起,厂家联系供电所人员,按计划进行保护控制器更换,并在系统中进行档案与开关实际位置关联;现场保护控制器更换后,由当值调控员最后进行定值召测核对,形成全过程闭环管理,全部实现柱上开关远方保护定值设置、召测和调试功能。

截至1月1日,南安公司已完成上都线、溪丰线、龙江线三条10kV线路上29组“三遥”开关二代改三代保护控制器更换。(尤泽池)

湖南交通厅助力安邵高速公路建设

1月5日,湖南省交通运输厅詹新华副厅长来到中铁五局安邵高速公路进行全线检查指导。詹新华一行现场查看了项目标段路面施工,详细询问了工程建设质量、安全、以及应急预案等方面的情况。在检查过程中,詹新华认真听取中铁五局机械化公司的问题和困难,鼓励大家要克服困难、为争取一标段实现早日通车再接再厉。同时詹新华对各承建单位提出加强现场管理以及文明施工管理等相关要求。(谢永彬 刘权文)

红旗发布Asianux 7系列产品及“Linux+”战略

1月7日,红旗Linux在北京举行了“筑梦未来,重塑企业IT环境”Asianux 7发布会。本次会议以红旗发布“Linux+”产品战略为主题,与合作伙伴、行业用户一起探讨如何通过开源解决方案重塑企业IT环境,实现关键业务创新。会上红旗提出了“Linux+”的新型产业理念,并表示将致力于进阶为“Linux+”的开源软件产品和服务商,张开双臂欢迎更多伙伴拥抱“Linux+”,共建“Linux+”有机生态圈。红旗软件董事长杨殿阁表示,希望越来越多的成员加入其中,共同为客户提供更多的定制化、差异化、更高效的解决方案。(温森特)

CNCBK平台推出新型商业模式

1月10日,“CNCBK网络平台上线新闻发布会”在北京举行。CNCBK模式网络平台受到商业界广泛关注与支持。“CNCBK平台以互联网为依托,以新型商业模式为导向,帮助更多的店铺企业搭上营销的顺风车。链接消费者以及线上线下商家,对线上线下资源进行有效整合。”北京云联网络科技有限公司执行总裁王云峰说,CNCBK新型消费模式的全新推出,标志着企业正式进入战略发展的2.0时代,全面开启消费新体验。CNCBK模式结合消费资本论,把消费变成消费投资,让消费者敢消费、愿消费。(吕亮)

开滦热电公司林电分公司多措并举节水

开滦热电公司林电分公司以减少工业水为切入点,通过加强对工业水消耗的控制,推进节水技术改造项目,实现了循环水的合理使用。仅2015年就节水70万吨,创造了140万元的经济效益。为减少工业水损耗,他们针对水塔没有池底排水系统的情况,积极组织技术人员改造落后的生产排水系统。通过在两座水塔分别加装池底排污泵等方法,改善了循环水水质,降低了排水总量。在进行节水项目技术改造的同时,该公司还进一步尝试节水新工艺的探索与应用。(倪金花 张艳娟)

开滦赵各庄矿业公司工会加强服务点建设

近年来,开滦赵各庄矿业公司工会不断加强职工服务点建设,不断提高员工的满意度。该公司工会组织各基层单位以做实做细服务项目为重点,不断加大困难员工帮扶力度。他们坚持做好员工权益维护工作,维护员工切身合法利益。同时,工会还注重职工服务点服务安全生产的作用,及时购买各专业安全操作书籍,供员工阅读。此外,工会还组织各基层单位职工服务点负责人参观优秀职工服务点,并召开服务点负责人座谈会,取长补短,更好发挥服务点作用。(王云涛)

网贷监管细则意见稿引领行业规范发展

日前,《网络借贷信息中介机构业务活动管理暂行办法(征求意见稿)》正式向社会公开征求意见。金融信息服务平台友众信业认为:一方面其对于公司名称的规范标准严苛,意味着从业者要在短时间内作出调整,将增加管理和运营成本;另一方面也给中小平台留有发展空间,网络借贷平台也不要过于紧张,只要合法合规经营,国家还将鼓励支持;同时为网络借贷的出借人建立一套投资规范机制,避免了全民蜂拥而上,降低了社会资本的盲目流动可能带来的负面影响。

中科汇联召开智能互联媒体见面会

2016年1月8日,“2016遇见中科汇联·预见智能互联网”媒体见面会在京举行。会上,中科汇联CEO游世学介绍了中科汇联的发展历程。中科汇联近几年开始涉足互联网产品业务,推出爱觅桔智能搜索引擎和人工智能机器人——爱客服两款基于人工智能的智能化互联网产品。其中爱觅桔智能搜索引擎是中科汇联自主研发的“提供知识的搜索引擎”,它打破了传统的建站方式,通过分析用户搜索行为,将某类信息聚合在一个栏目中展示。门户网站会随着网站和用户搜索热点的更新而自动更新,免去后期人工维护的烦恼。(温森特)

中铁五局机械化公司攻坚克难谋发展

在激烈的市场竞争中,2015年中铁五局机械化公司在以李永青为总经理的管理团队带领下,在经营上,大胆实施品牌经营、片区经营和合作经营战略;在生产上,科学实施施工组织优化和标准化过程控制,促进生产大干快上;在管理上,实施项目精细化管理,加强管控能力,全面提升效益水平。2015年,机械化公司生产经营业绩和主要技术经济指标再创新高,全年完成经营任务承揽61.59亿元,完成生产产值50.26亿元,全面实现了“十二五”规划目标。(谢永彬 董素莉)

中国企业园区国际合作联盟 十三大专业委员会正式组建, 巨大市场诚邀各方参与开拓

中国企业园区国际合作联盟成立于2015年7月12日。成立以来先后举办了中国企业发展论坛园区建设国际合作峰会、发布中国企业园区300强榜单、成立中国企业园区产业基金、举办中阿博览会园区建设国际会议等多项活动,有力促进了中国园区及园区企业的发展。

石油装备联合委员会
促进中国石油装备企业国际化发展

东南亚区域委员会

金融联合委员会
促进企业及园区投融资业务开展

非洲区域委员会

军民融合联合委员会
促进军用高端技术的民用市场推广

北美区域委员会

新能源联合委员会
促进新型绿色能源的产业化进程

欧洲区域委员会

农业联合委员会
促进新兴农业和大健康产业的扩张

阿拉伯区域委员会

节能联合委员会
促进前沿节能技术实现产业化应用

互联网+信息化专业联合委员会
促进“互联网+”的产业链融合共赢

拉美区域委员会



联盟加盟电话: 68701510
联盟招商电话: 88413192

联系人: 田薇 苏浩然

网址: <http://www.zqcn.com.cn/zhuanti/fh/shikuang.html>